

... ЧТО ВЯЧЕСЛАВ ЗАЙЦЕВ

Англия, 1998. 19 янв. - с. 30

знаменитый кутюрье, режиссер и художник, «отключает» у себя похоть и пишет о любви возвышенные стихи.

— Вячеслав Михайлович, наблюдая за тем, как вы работаете с девушками-моделями на репетициях показов, приходишь к выводу, что вы не перестаете восхищаться женщинами!

— Иначе я не смог бы жить. Женщина тонизирует меня, стимулирует к обновлению. У каждой женщины — свое неповторимое звучание. Женщина — явление непостижимое, в ней есть нечто магическое.

— Однако свою единственную женщину вы еще не нашли...

— Нет. Я принадлежу всем и никому отдельно. Меня угнетают бытовые проблемы, возникающие в семье, и то, что даже у самой кроткой и безумно любящей женщины неизбежно присутствует чувство собственности.

— Трудно не влюбиться в таких очаровательных девочек-моделей, с которыми вы проводите так много времени на репетициях?

— Я не имею права. Это табу. В 1967 году на фестивале мод я одевал девушек. Одной из них снимаю



платье, и вдруг появляются такие роскошные груди, что я воскликнул: «Ой-е!» Она меня одернула: «Куда ты смотришь?!» Вот это я запомнил на всю жизнь. А если спросить, какие груди у моих девчонок, то я не

смогу сказать, хотя вижу их голыми постоянно. Я «отключаяю» у себя похоть обычного мужика. Это оскверняет то дело, которым я занимаюсь.

— В своих коллекциях вы показываете женщи-

ну нежную, хрупкую, чистую. Этот образ — тоже от любви?

— Слишком много вульгарного появилось в некоторых девушках. Надоели эти немытые девочки в тяжелых ботинках... Этот образ создал модельер, который не любит женщин, настоящей женственности.

— Любовь к женщине для вас составляющая часть любви к жизни?

— Я вообще никогда не жалеюся на жизнь. Нужно понять все чудо того, что ты вошел в нее и можешь пользоваться всеми ее прелестями. Я влюблен во все, что меня окружает — в закаты, восходы, снежные леса. А когда я проезжаю на поезде по России, щемит сердце, оттого что можешь это видеть. Можешь выйти на любой станции и окунуться в это море цветов, зелени, побегать за грибами, ягодами, наесться до отвала...

— Влюбленный человек не может не писать стихов. Подарите нашим читателям хотя бы несколько строк...

*Любить хочу,
Любить могу,
В любви купаться.
Любить любовь,
Любовью жить
И наслаждаться.
Влюбленному любовь*

любима...

Такое счастье войти всем телом в другое Дорогое существо. В нем утонуть, забыться в вечности.

*Любить, любить,
Любимым быть моя мечта.
Гармонии души и тела пою сегодня оду я!*

P.S. 13 января — показ новой коллекции Вячеслава Зайцева.